

学校党委召开务虚会议

本报讯(宋兴明)在全国上下深入学习贯彻十八届五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神、致力“十三五”成功开局之际,2月25日学校党委书记召开务虚会议,传达省第十届纪委第八次全体会议、全省组织部长会议,全省推进干部“能上能下”视频会议、全省教育工作会议、全省市厅级主要领导干部学习培训班的十八届五中全会精神专题研讨班、全省厅级主要领导干部党建专题培训班等系列会议精神,认真谋划学校“十三五”特色发展蓝图。会议由党委书记罗婷主持,全体校领导出席。

会议第一阶段传达全省系列会议精神。纪委书记周勤松传达1月23召开的省第十届纪委第八次全体会议精神。省委书记、省人大常委会主任徐守盛出席全省会并发表讲话,傅春杰代表省委常委会作工作报告。省委副书记吴晓光传达2月23日召开的全省组织部长会议,24日召开的全省推进干部“能上能下”视频会议精神。省委常委、省委组织部部长郭开朗主持重要讲话,要求聚焦重点任务,扎实推进2016年组织工作,全面贯彻《规定》和《实施细则》精神实质,努力推动领导干部能上能下形成常态。

校长杨兰英传达全省教育工作会议精神。会议2月24日召开,省人大常委会副主任、省教育厅厅长王柯敏主持。会议围绕“以凝聚力量开拓进取不断谱写教育改革发展新篇章”的重要讲话,一是对2015年及“十二五”全省教育工作进行回顾;二是要求以新理念引领“十三五”教育发展;三是部署安排“十三五”和2016年教育工作;四是要求全面落实从严治党政治责任。

党委书记罗婷传达2月16日至18日举办的全省市厅级主要领导干部学习贯彻党的十八届五中全会精神专题研讨班。2月1日至20日举办的全省市厅级主要领导干部党建专题培训班会议精神。湖南省委书记、省人大常委会主任徐守盛在研讨会上作专题辅导报告,综合分析了国际国内和省内发展形势,就如何适应新常态、树立五大发展理念,推进供给侧结构性改革、保障改善民生、强化发展保障等重大问题进行了深入阐释。他指出要把握发展形势,着力在认识、适应、引领经济发展新常态上取得新突破;树牢发展理念,着力在推动创新、协调、绿色、开放、共享发展上取得新突破;明确发展举措,着力在实现更高层次供需平衡,增强发展新动能上取得新突破;突出发展目标,着力在提高人民生活水平和质量上取得新突破;要强化发展保障,着力在增强领导发展能力和水平上取得新突破。党建专题培训班集中学习《中国共产党廉洁自律准则》等重要党内法规。徐守盛主持并讲话。他要求全省各级各部门特别是党办一把手,要切实担负起责任,迅速组织开展学习宣传动员,认真研究细化措施,切实抓好贯彻落实。

罗婷就学校如何贯彻落实以上会议精神,提出五点要求:一是高

我校召开领导班子专题民主生活会情况通报会

本报讯(周少平)1月22日下午,我校召开领导班子专题民主生活会情况通报会。校党委书记罗婷主持会议。校党委副书记吴洛夫通报有关情况。全校领导班子和中层干部参加会议。

吴洛夫从专题民主生活会召开情况、班子及成员查摆问题情况、开展批评与自我批评情况、制定整改措施情况、领导点评意见等五个方面通报了情况。通报指出,按照省委、省委组织部、省委教育工委的要求,学校党委领导班子于2016年1月12日召开了“三严三实”专题民主生活会。学校党委领导班子紧紧围绕“三严三实”要求,广泛征求党员干部和师生群众的意见建议,联系实际深入查摆问题,认真查找问题和差距,全面剖析存在的主要问题及原因,研究今后努力的方向和整改措施。领导班子和成员分别将师生员工反映的问题和专

题民主生活会上查摆出来的问题,汇总梳理,分门别类,并对这些问题制定了切实可行的整改方案。对师生反映强烈的突出问题,着手展开集中治理,以“三严三实”专题教育的新成效取信于民、凝聚力量,推动“三严三实”常态化、长效化。

罗婷在通报会上强调,要以这次民主生活会为新的起点,按照习近平总书记“四自”和三个“见实效”的要求,把“三严三实”要求体现到坚持坚定正确的政治方向上、体现到落实中央、省委和学校重大决策部署上,体现到严格要求自己上,体现到真抓实干营造良好政治生态上,以更严的标准、更高的举措展现更好的精神风貌,确保学校“十三五”事业发展实现良好开局,为学校各项事业再上新台阶贡献更大力量。

我校召开党风廉政建设培训会

本报讯(严双)3月1日上午,我校在二楼大会议室召开党风廉政建设培训会,学校监察室、请示省教育厅监察室、文燕来校讲学。会议由党委书记罗婷主持,在校的党委班子、纪检、财办、财务、审计、科研、后勤、组织、招办以及人事等部门的中层干部参加了培训。

周文燕近些年多次参与指导高校的巡视工作,有着丰富的工作经验,此次讲座的内容围绕高校的巡视工作展开,从全省高校巡视工作的开展情况、高校巡视工作中发现的常见问题以及我校巡视工作自查自纠工作如何开展这三个方面进行了讲述。她指出,巡视工作是强

学校召开党务系统工作会议

本报讯(宋兴明)2月29日下午,党委书记罗婷在办公楼二楼大会议室主持召开党务系统工作会议,研究部署全年党务主要工作。党委副书记吴洛夫、纪委书记周勤松、副校长蒋瑾萍、副校级督导、工会主席莫文斌、党委委员成荷萍出席会议,党政办、组织部、宣传统战部、纪检监察室、学生处、团委、招生就业处、保卫处、工会等部门的负责人参加了会议。

会上,吴洛夫、周勤松、蒋瑾萍、莫文斌、成荷萍等校领导汇报了各分管工作的2016年工作计划,并就建立和完善“大党建”、“大德育”、“大科研”和“大工科”发展格局和工作机制,进行研究和部署。

罗婷在会上强调,2016年是学校全面加强和改进学校的建设、推进改革的关键年,党务系统的工作任务重、担子重、责任大,要求党务系统各分管领导、各大部门高度重视“大党建”意识,建立和完善协同工作机制,创新工作理念,明确全年任务,落实工作责任,把握时间节点,召开工作会议,大力促进领导班子建设、中层干部换届、“两学一做”学习教育、意识形态和思想政治教育、校园文化与文明创建、学生管理服务等工作主要工作,开创学校党建、意识形态及德育工作新局面。

本报讯(宋兴明)2月29日下午,党委书记罗婷在办公楼二楼大会议室主持召开党务系统工作会议,研究部署全年党务主要工作。党委副书记吴洛夫、纪委书记周勤松、副校长蒋瑾萍、副校级督导、工会主席莫文斌、党委委员成荷萍出席会议,党政办、组织部、宣传统战部、纪检监察室、学生处、团委、招生就业处、保卫处、工会等部门的负责人参加了会议。

会上,吴洛夫、周勤松、蒋瑾萍、莫文斌、成荷萍等校领导汇报了各分管工作的2016年工作计划,并就建立和完善“大党建”、“大德育”、“大科研”和“大工科”发展格局和工作机制,进行研究和部署。

罗婷在会上强调,2016年是学校全面加强和改进学校的建设、推进改革的关键年,党务系统的工作任务重、担子重、责任大,要求党务系统各

分管领导、各大部门高度重视“大党建”意识,建立和完善协同工作机制,创新工作理念,明确全年任务,落实工作责任,把握时间节点,召开工作会议,大力促进领导班子建设、中层干部换届、“两学一做”学习教育、意识形态和思想政治教育、校园文化与文明创建、学生管理服务等工作主要工作,开创学校党建、意识形态及德育工作新局面。

本报讯(宋兴明)2月29日下午